

“2022 湖北最美油菜花海”来了

我市2处花海上榜,现在去就能看到

本报讯(记者 庞赟)近日,省农业农村厅公布了“2022 湖北最美油菜花海”“2022 湖北特色油菜花海”推介名单。我市咸安区东源花谷油菜花海、崇阳县铺前村五彩油菜花海上榜。

东源花谷油菜花海位于巍峨的大幕山脚下,连片面积2200亩,纵贯整个东源垅,花海连绵长达3公里,气势壮观。金黄色的油菜花宛如一片金色海洋。

崇阳县铺前村五彩油菜花海位于青山镇铺前村。阳春三月,6000亩七彩油菜花竞相绽放,空中俯瞰,油菜花绵延不绝,似花毯,又似锦缎,形成一幅迷人的乡村田园画卷。

据悉,此次活动的征集对象包括全省各县(市、区)、乡

镇(街道办)或村级组织举办的以油菜花为主题的农事节庆活动、油菜多功能开发利用的油菜生产基地、以油菜为主题的休闲农业和乡村旅游园区(景点)。

征集标准为种植规模大,景观创意美,油菜花海核心区连片种植面积在1000亩左右,周边油菜种植面积1万亩以上,花海创意设计别致、布局和谐、特色鲜明;生态环境好,服务设施全,花海景点进出道路和通讯、网络通畅,步道等设施完善,指示标牌醒目,环境卫生整洁,安全设施完备,有停车场等基础设施,农家乐等餐饮、农副产品有特色;带动作用强,增收效果好,休闲、赏花活动吸引游客数量多,带动周边农户就业创业能力强。



油菜花开

走进咸安区大幕乡东源村,2000多亩油菜花在和煦的微风中肆意绽放,宛若金色的海洋,扬起芬芳的海浪。跌宕起伏的花海尽头,苍翠的大幕山半隐于薄雾中,山顶的白色风车宛若好奇孩子们,使劲踮起脚尖张望着四周的山水画卷。

记者陈婧/摄

又多一个打卡地

贺胜桥藏着一个英式民宿

本报讯(记者陈婧 通讯员 王媛媛 刘正杰 孟涵)阳春三月,花开正浓。记者走进位于贺胜桥镇桃林村18组的“山里·花间”民宿,依山傍水、翠竹环绕的花园民宿,着实令人眼前一亮。

在一棵大樟树下,穿过绿草如茵的庭院,走进小楼,浓浓的英式乡村风情便扑面而来,走进屋内,错落有致地摆放着各类手工制作的品牌家具,墙上的装饰画,灵感来源于咸宁亚麻,院墙一周,鲜花盛开,草长莺飞,在这里可以远离城市喧嚣,放松身心,舒适自在,处处感受到自然生活的理念,在乡村实现美与生活。

“山里·花间”民宿的投资者刘宇,是一位80后随州小伙子,曾到英国留学,后回故乡随州创业。2021年看中贺胜桥镇的优美环境与区位优势,一番考察后,投资800万在该组水库旁建造全省第一家英式民宿



——“山里·花间”。

“选择咸安,因为这里自然气候极好,离武汉又特别近,本地的营商环境也特别好,水库一圈的环湖绿道、亲水

平台,道路刷黑,通水、通电、通气等基础设施都是在民宿开业前政府帮忙做好的。”刘宇指着门前的配套对记者说,“我们全家都住在这里,4岁的女儿在贺

胜桥镇读幼儿园,为了上下学方便,校车还特地绕一大圈来接送,解决了我们后顾之忧”。

“我们的客户,大多来自武汉,还有很多是之前在随州的回头客,贺胜桥镇靠近高速口,非常方便客户过来,才开业五个月,生意就达到预期。”刘宇介绍,住在山里民宿,还可以有很多种玩法,比如附近的松鼠部落、航天科技馆、玫瑰园,还有采摘蔬果的多彩农谷等,或者去附近的旅宁鸡鸣和农家乐饱尝美食,贺胜桥镇在打造康养度假的配套设施上种类是越来越多。

“今年在咸安区三级干部会议上,咸安提出将‘山里·花间’作为乡村振兴示范点打造。”刘宇信心满满,“下一步,我还会介绍有想做民宿、文创类的朋友过来,形成整体产业集群,带动周边就业,也让更多的人体验乡村生活的美好,为乡村振兴贡献力量。”



作者:阮翀

春分时节,气温回暖,花粉的芳香拂面而来。

听说大路乡杨狮坑有一千多亩油

菜示范基地满畝金黄,赶上周末,又逢那里举行油菜花赏花节,便拾起轻松的心情,急不可耐地踏上了行程。

接近目的地,沿乡道驱车而行,拓宽的彩色道路两旁金黄的油菜花争相

通山:花开乡野满眼春

竟放。一路细品暖春中的花景,远眺近观,油菜花或成片绵延至山脚,或呈长带状沿路铺伸村野。梯田间的花海伴随着微风,或上下起伏点头示意,或左右摇摆摇曳身姿。那小块的田垄也被粉嫩金黄的花毯所覆盖,将春的姿色装扮得明媚可人。

来到花海集中观赏区域,四面八方闻讯而来的赏花人,络绎不绝,或鱼贯而入,或接踵比肩的挤在花丛小路边,稍不小心,就会倒向花田,村庄的空地也被各色车辆塞得满满当当。

置身花海,人们纷纷拿起手机、相机将自己和朋友的笑容定格在这色彩斑斓的花海中,记录愉悦心情、见证春的生机。更有“贪婪”人将花海拍摄成视频,生怕错过了美的瞬间,相机快门的咔嚓声,游客的欢笑声,赞美声荡漾

于耳际,让花海声色俱佳。孩童们有的扒望在护栏边、有的拿起望远镜、有的穿梭在花丛间,那些坐在肩头或被抱在手中的幼儿也左顾右盼,感受着新春的鲜艳,沐浴在生命的春天。

满畝菜花开心了游人的假期,也乐坏了看到商机的村民小贩。那些兢兢业业的工作人员查看着往来人群的“两码”,融媒体的记者更将直播平台搬进现场,将美好的景观传播到大江南北,将春花的芳香润进更多人群的心田。来年初春晴好,人们便能去掉口罩,尽情享受满眼春光。

田垄上、小溪边、村湾里、古树下,目光所及村湾尽披“黄金甲”。精选在路边的现代化小洋楼被环绕在金黄的油菜花间,让人感觉眼前一亮,这就是乡村的色彩,更是振兴的春天。